

ఇది నా అడ్డా... కేవల్ రాహుల్ 'కాంతార' సెలబ్రేషన్ వైరల్!

చిన్నస్వామి స్టేడియంలో ఢిల్లీ విజయం కేవల్ రాహుల్ అజేయంగా 93 పరుగులు కాంతార సినిమా స్ఫూర్తితో సంబరాలు పాయింట్ల పట్టికలో ఢిల్లీ అగ్రస్థానం

హైదరాబాద్ పెన్ పవర్: ఐపీఎల్ లో గత రాత్రి జరిగిన మ్యాచ్ లో కేవల్ రాహుల్ అద్భుతమైన బ్యాటింగ్తో రాయల్ చాలెంజర్స్ బెంగళూరుపై ఢిల్లీ క్యాపిటల్స్ ఆరు వికెట్ల తేడాతో విజయం సాధించింది. చిన్నస్వామి స్టేడియంలో జరిగిన ఈ మ్యాచ్ లో రాహుల్ బ్యాట్ తో 93 పరుగులతో అజేయంగా నిలిచి జట్టును గెలిపించాడు. తనకు ఇష్టమైన చిన్నస్వామి మైదానంలో రాహుల్ చెలరేగి ఆడాడు. ఇది నా అడ్డా అనే అర్థం వచ్చేలా కాంతార సినిమాలోని సంజ్ఞతో గెలుపు సంబరాలు చేసుకున్నాడు. తద్వారా ఈ స్టేడియం తన సొంత మైదానమని రాహుల్ గర్వంగా ప్రకటించాడు. 164 పరుగుల లక్ష్యంతో బరిలోకి దిగిన ఢిల్లీ క్యాపిటల్స్ ఆదిలోనే కొన్ని వికెట్లు కోల్పోయినా, రాహుల్ తన అద్భుతమైన ఆటతో జట్టును గెలిపించాడు. 53 బంతుల్లో 9 ఫోర్లు, 5 సిక్సర్లతో 93 పరుగులు చేసి అజేయంగా నిలిచాడు. యష్ దయాల్ బౌలింగ్లో భారీ సిక్సర్ కొట్టి రాహుల్ విజయాన్ని పూర్తి చేశాడు.



అనంతరం రాహుల్ చేసిన సెలబ్రేషన్ అందరి దృష్టిని ఆకర్షించింది. మ్యాచ్ అనంతరం రాహుల్ మాట్లాడుతూ ఇది తన సొంత మైదానమని, ఇక్కడ ఆడటం తనకు ఎంతో అనుభూతినిస్తుందని చెప్పాడు. మ్యాచ్ తర్వాత తన సెలబ్రేషన్ కు కాంతార సినిమా కూడా ఓ స్ఫూర్తి అని తెలిపాడు. పిచ్ కొంచెం కష్టంగా ఉన్నప్పటికీ, వికెట్ల వెనుక 20 ఓవర్లు ఉండటం వల్ల పిచ్ ఎలా స్పందిస్తుందో తనకు అర్థమైందని రాహుల్ చెప్పాడు. మంచి ప్రారంభం లభిస్తే భారీ ఇన్నింగ్స్ సాధ్యమే అనుకున్నానని తెలిపాడు. కాగా, ఢిల్లీ క్యాపిటల్స్ ఈ టోర్నమెంట్లో ఓటమి లేకుండా పాయింట్ల పట్టికలో అగ్రస్థానంలో ఉంది.

కెప్టెన్ గా తన రికార్డును తానే బద్దలు కొట్టనున్న ధోనీ

మోచేతికి గాయం కారణంగా టోర్నీకి దూరమైన చెన్నై కెప్టెన్ రుతురాజ్ గైక్వాడ్ అతడి స్థానంలో జట్టును నడిపించనున్న ధోనీ ఐపీఎల్లో అత్యధిక వయసు కలిగిన కెప్టెన్ గా ఘనత



హైదరాబాద్ పెన్ పవర్: చెన్నై సూపర్ కింగ్స్ ఆటగాడు ఎంఎస్ ధోనీ నేడు మరో రికార్డును తన పేరుకు రాసుకోనున్నాడు. మోచేతి గాయంతో ఐపీఎల్ మిగతా మ్యాచ్లకు సీఎస్సీ కెప్టెన్ రుతురాజ్ గైక్వాడ్ దూరమయ్యాడు. దీంతో మిగిలిన మ్యాచ్లకు ధోనీ కెప్టెన్ గా వ్యవహరించనున్నాడు. నేడు కోల్కతా నైట్ రైడర్స్తో జరగనున్న మ్యాచ్ కు ధోనీ స్విప్పర్ గా వ్యవహరిస్తాడని కోచ్ స్టీఫెన్ ఫైమింగ్ ప్రకటించాడు. రుతురాజ్ జట్టుకు దూరం కావడం చెన్నైకి పెద్ద ఎదురు దెబ్బ. ఇప్పటికే జట్టు 5 మ్యాచ్లలో నాలుగింటిలో ఓడింది. పాయింట్ల పట్టికలో ప్రస్తుతం 9వ స్థానంలో నిలిచింది. గువాహటిలో గత నెల 30న రాజస్థాన్ రాయల్స్ తో జరిగిన మ్యాచ్ లో గైక్వాడ్ గాయపడ్డాడు. గైక్వాడ్ మోచేతిలో చిన్న ఫ్రాక్చర్ ఉన్నట్లు ఫైమింగ్ తెలిపాడు. మిగతా మ్యాచ్ లో ఆడేందుకు గైక్వాడ్ ప్రయత్నించినా దురదృష్టవశాత్తు వీలు కాలేదన్నాడు. ఇప్పటి వరకే అతడు టోర్నీకి దూరమైనట్టేనని పేర్కొన్నాడు. కాబట్టి మిగతా మ్యాచ్లకు ధోనీ సారథ్యం వహిస్తాడని చెప్పాడు. నేటి మ్యాచ్ కు ధోనీ సారథ్యం వహిస్తే అతడి ఖాతాలో మరో రికార్డు వచ్చి చేరుతుంది. ఐపీఎల్లో అత్యంత పెద్ద వయసుడైన కెప్టెన్ గా

సెంచరీ కొట్టినా.. ధోనీతో మాట్లాడలేకపోయా: ప్రియాంక్ ఆర్క



హైదరాబాద్ పెన్ పవర్: ఐపీఎల్ లో ఆడిన నాలుగో మ్యాచ్ లోనే సెంచరీ బాదేసీ అందరి దృష్టిని ఆకర్షించాడు యువ బ్యాటర్ ప్రియాంక్ ఆర్క. ఇటీవల చెన్నైతో జరిగిన మ్యాచ్ లో ఈ పంజాబ్ ఆటగాడు శతకం పరుగుల మోత మోగించిన సంగతి తెలిసింది. అయితే, ఆ మ్యాచ్ తర్వాత ధోనీ తో మాట్లాడాలని అనుకున్నప్పటికీ.. తనకు ఆ అవకాశం దొరకలేదని చెప్పాడు. అదొక్కటే తనను బాధిస్తోందని అన్నాడు. "ధోనీ లాంటి గొప్ప ఆటగాళ్లపై ఆడే అవకాశం రావడం అదృష్టంగా భావిస్తున్నా. ఇలాంటి అవకాశం చాలా కొద్ది మందికి మాత్రమే వస్తుంది. వికెట్ల వెనుక ధోనీ సర్ ఉన్నప్పుడు ఒత్తిడి సహజమే. ఇక, అశ్వినీ లాంటి లెజెండరీ బౌలర్లను ఎదుర్కొన్నప్పుడు టెన్షన్ ఉంటుంది. అలాంటి పరిస్థితుల్లో సెంచరీ సాధించడం చాలా ఆనందంగా ఉంది. మ్యాచ్ తర్వాత ధోనీ సర్ నీ కలిసి మాట్లాడాలనుకున్నా. కానీ, నేను ఇంటర్వ్యూ ముగించుకునేసరికి ఆయన వెళ్లిపోయాడు. ఆయనతో మాట్లాడలేకపోయా" అని ప్రియాంక్ ఆర్క చెప్పాడు. ఈ సందర్భంగా పంజాబ్ కోచ్ రిక్ పాంటింగ్, కెప్టెన్ శ్రేయస్ అయ్యర్ గురించి మాట్లాడతూ.. "చెన్నైతో మ్యాచ్ కంటే ముందు రాజస్థాన్ తో ఆడుతున్నప్పుడు తొలి బంతికే బేట్ అయ్యా. దానికి చాలా బాధపడ్డా. కానీ పాంటింగ్ సర్, అయ్యర్ దాని గురించి ఒక్కసారి కూడా విమర్శించలేదు. బ్యాటింగ్ ఎలా మెరుగుపర్చుకోవాలో చెప్పి నాలో స్ఫూర్తి నింపారు" అని తెలిపాడు. ఏప్రిల్ 8న జరిగిన మ్యాచ్ లో ఈ పంజాబ్ యువ ఓపెనర్.. చెన్నై బౌలర్లకు చుక్కలు చూపించాడు. ఎనిమిది ఓవర్లలోనే ఐదు వికెట్లు పడిపోయినా.. ఏ మాత్రం భయపడకుండా శ్రీజులో పాతుకుపోయాడు. కేవలం 39 బంతుల్లోనే శతకం సాధించి.. జట్టుకు అనూహ్య విజయాన్ని అందించాడు. దీంతో అతడి పేరు నెట్టింట్ మార్కెట్లోంది.

ఎటూ తేల్చుకోలేకపోతున్న విశ్వర్ష



అలియా భట్ అద్భుతమైన లుక్స్



శ్రీవీల్ ఎప్పుడూ నెయిల్స్ చీర లుక్స్

సక్సెస్, ఫెయిల్యూర్ రెండూ అర్థమవుతున్నాయి. ఒకవేళ సక్సెస్ వస్తే ఆ సక్సెస్ ను ఎలా నిలుపుకోవాలా అని ఆలోచిస్తూ తర్వాతి సినిమాల విషయంలో జాగ్రత్తలు తీసుకుంటూ ఉంటారు. అదే ఫ్లాప్ అయితే తర్వాతి సినిమా అయినా ఇంకా డెబ్బర్ గా ఉండాలని ఆ కోణంలో జాగ్రత్తలు తీసుకుంటూ ఉంటారు. అందుకే అర్జిస్తుని హిట్టా, ఫ్లాఫా ఊపరాడనీయకుండా చేస్తాయంటారు. ఇప్పుడు తెలుగుమూల విశ్వర్ష రాజేష్ కూడా అలాంటి పరిస్థితే ఎదుర్కొంటుంది. విశ్వర్ష రాజేష్ పేరుకే తెలుగుమూల కానీ అమ్మడు తమిళంలోనే బాగా పాపాలైంది. తమిళంలో విశ్వర్ష రాజేష్ ఎన్నో సినిమాలు చేసింది. వెంకటేశ్ హీరోగా అనిల్ రావిపూడి దర్శకత్వంలో తెరకెక్కిన బ్లాక్ బస్టర్ మూవీ సంక్రాంతికి వస్తున్నాంతో విశ్వర్ష రాజేష్ ఈ ఏడాది మంచి హిట్ అందుకున్న విషయం తెలిసింది. ఆ సినిమాలో భాగ్యం పోత్రలో విశ్వర్ష రాజేష్ నటనకు అందరూ ఫిదా అయ్యారు. వెంకటేశ్ తో పోటీ పడి మరీ విశ్వర్ష ఆ సినిమాలో నటించింది. అయితే సంక్రాంతికి వస్తున్నాం సినిమా బ్లాక్ బస్టర్ అవడంతో పాటూ అమ్మడి పోత్రకు కూడా మంచి ప్రశంసలు రావడంతో విశ్వర్షకు వరుస ఆఫర్లు వస్తాయని, ఆమె కూడా వరుస పెట్టి సినిమాలు చేస్తుందని అందరూ అనుకున్నారు. కానీ ఇప్పటివరకు విశ్వర్ష తన నెక్ట్ తెలుగు సినిమాను ఇంకా అనౌన్స్ చేయలేదు. సంక్రాంతికి వస్తున్నాం సినిమాతో అందుకున్న సక్సెస్ ను కంటిన్యూ చేయాలని విశ్వర్ష రాజేష్ ఎంతో జాగ్రత్తగా ఉంటూ తర్వాతి సినిమాల ఎంపికలో ఎన్నో జాగ్రత్తలు తీసుకుంటూ ఎటూ తేల్చుకోలేకపోతుంది. కాస్త లేదైనా సరే మంచి కథ వచ్చే వరకు సినిమాను ఒప్పుకోకూడదని డి సైడింది విశ్వర్ష. అలాగే రెండు ప్రైవేట్లను పూర్తి చేసిన విశ్వర్ష ఈ ఏడాది తర్వాత వాటిని అనౌన్స్ చేసే ఛాన్సుంది. తమిళంలో కరుప్పర్ నగరం, మోహన్ దాస్ మరియు తీయావర్ కుర్తెగల్ నడుంగ సినిమాలకు కమిట్ అయిన విశ్వర్ష అలాగే షూటింగ్ లో ఉన్న కన్నడ సినిమా ఉత్తరాకాండలో కూడా నటిస్తోంది.